NYILATKOZATI ŰRLAP
Kötelező melléklet
 az 59. Velencei képzőművészeti Biennále kurátori pályázatához


Pályázó kurátor neve:
Lakcíme:
E-mail címe:
Telefonszáma:
Pályázat címe:

Alulírott hozzájárulok, ahhoz, 
· hogy a pályázat kiírója a benyújtott pályázati anyagot, illetve a pályázat által tartalmazott személyes és egyéb adatokat kezelje, az archívumban tárolja, illetőleg azokba a zsűri tagjai betekinthessenek, 

· a beadott pályázati anyagot a Ludwig Múzeum – Kortárs Művészeti Múzeum a weboldalán (www.ludwigmuseum.hu), valamint szakkönyvtárában az eredményhirdetést követően – a személyes adatokat tartalmazó nyilatkozatok kivételével – nyilvánossá tegye.

A pályázat megnyerése esetén a pályázat megvalósításának feltételeit, illetőleg a megbízási szerződésben foglalt feltételeket elfogadom.

Dátum:
Pályázó kurátor aláírása:

Kiállító neve:
Lakcíme:
E-mail címe:
Telefonszáma:

Alulírott, a fent nevezett kurátor pályázatában szereplő kiállítás kiállítója hozzájárok ahhoz, 
· hogy a műve(i)m az 59. Velencei Képzőművészeti Biennále magyar pavilonjában bemutatásra illetve a kapcsolódó nyomtatott és elektronikus kiadványokban felhasználásra kerüljenek.

Dátum:
Kiállító aláírása:

Közreműködő alkotó(k) neve:
Lakcíme:
E-mail címe:
Telefonszáma:
[bookmark: _GoBack]Alulírott, a fent nevezett kurátor pályázatában szereplő kiállítás további közreműködője hozzájárok ahhoz, hogy műve(i)m az 59. Velencei Képzőművészeti Biennále magyar pavilonjában bemutatásra illetve a kapcsolódó nyomtatott és elektronikus kiadványokban felhasználásra kerüljön.
Dátum:
Közreműködő alkotó aláírása:


(a kiállítók – közreműködők - számának megfelelően ismételendő)


